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Nr sprawy: ZP.272.21.2014.PN Pruszez Gdanski, 20.05.2014r.

Wg rozdzielnika

W odpowiedzi na fax. z dnia 07.05.2014 r. dotyczacy pytan do postepowania o
udzielenie zaméwienia publicznego pn.: Przebudowa Kanalu Raduni na terenie Pruszcza
Gdaiskiego Etap 2 - km 11+573 do km 12+811 zadanie realizowane w ramach
projektu KOMPLEKSOWE ZABEZPIECZENIE PRZECIWPOWODZIOWE ZUELAW
—ETAP I - POWIAT GDANSKI. Projekt wspoélfinansowany przez Uni¢ Europejska ze
srodkéw Europejskiego Funduszu Spéjnosci w ramach Programu Operacyjnego
Infrastruktura i Srodowisko, lata 2007 — 2013, Zamawiajacy Powiat Gdanski z siedzibg w
Pruszczu Gdanskim informuje, ze:

Pytanie nr 1:

W zwiazku z planowang likwidacja wylotow kanalizacji deszczowej po zrealizowaniu
przebudowy kanalizacji deszczowej w ul. Wojska Polskiego, prosimy o informacje na kiedy
planowane jest zakonczenie tej przebudowy.

Odpowied? nr 1:

Zamawiajacy nie zna daty zakonczenia przebudowy kanalizacji deszczowej w ul. Wojska
Polskiego. W chwili obecnej trwaja prace nad aktualizacja dokumentacji projektowe;.
[nwestorem tej inwestycji jest Gmina Miejska Pruszcz Gdanski.

Pytanie nr 2:

W zwiazku z koniecznoscia ograniczenia ilosci wody w kanale w trakcie wykonywania
oczepow i okladzin, prosimy o informacje na temat planowanego sposobu usuwania wody,
ktora bgdzie dostawala si¢ do wnetrza kanatu poprzez wyloty kanalizacji deszczowej w
przypadku opadéw deszczu w okresie realizacji robét.

Odpowiedz nr 2:

W projekcie zatozono, ze wykonanie oczepu i okladzin prowadzone bgdzie z dna Kanatu pod
ostong grodz ziemnych wykonanych z workéw wypelnionych piaskiem. Wykonawca moze
oczywiscie zastosowac inne rownowazne rozwiazania.

Pytanie nr 3:

Prosimy o udostgpnienie obliczen konstrukcyjnych umocnien pionowych brzegéw kanatu z
grodzic stalowych. Obliczenia te s3 niezbedne dla wiasciwego doboru materiatu grodzic.

Odpowiedz nr 3:

Zamawiajacy w SIWZ okreslit parametry $cianek szczelnych w nastepujacy sposéb:
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»Umocnienia pionowe kanatu zaprojektowano z grodzic ze stali klasy S240GP o profilu Z lub
U, klasie przekroju 2 spelniajace wymagania:

I.  Scianka wicksza - moment zginajacy M > 540kNm/m, wysokos$é h < 380mm

2. Scianka mniejsza - moment zginajacy M > 240kNm/m, wysoko$¢ h < 310mm

Przyjety okres trwatosci 100lat (zapis SIWZ)

Zamawiajacy dopuszcza, jako rownowazne, zastosowanie grodzic wykonanych ze stali innej
klasy pod warunkiem, ze Wykonawca wykaze obliczeniowo, ze po okresie trwatosci tj.
100lat i uwzglednieniu ubytku grubosci wg tablicy 4.1 EN 1993-5:2007+AC: 2009, no$nosé
scianki rownowaznej nie bedzie nizsza niz no$nos¢ scianki wykonanej ze stali klasy S240GP
przy takim samym ubytku.”

W zwiazku z powyzszym Wykonawca cheg zastosowaé rozwigzanie zamienne musi
poréwnaé wytrzymatos¢ proponowanej scianki z uwzglednieniem ubytku na korozje do
wytrzymatoscei scianki ze stali S240P réwniez z uwzglednieniem ubytku na korozje, dla
okresu trwatosci 100lat.

Pytanie nr 4:

W trakcie wizji lokalnej stwierdzono liczne miejsca, w ktorych konary istniejacych drzew sa
nadwieszone nad linig projektowanego umocnienia z grodzic stalowych, co utrudnia, a w
niektorych miejscach uniemozliwia pograzanie grodzic. Nad miejscem wbudowania grodzicy
konieczna jest wolna przestrzen o wysokosci nie mniejszej niz peina wysoko$é
wbudowywanej grodzicy. Czy Zamawiajacy zezwoli na przycigcie koron drzew kolidujacych
z robotami kafarowymi?

Odpowiedz nr 4:

Zgodnie z zapisami decyzji pozwalajacej na wycinke drzew Wykonawca-kierownik robot
obowigzany jest niezwlocznie zawiadomié Pomorskiego Wojewddzkiego Konserwatora
Zabytkow w Gdansku o wszystkich okolicznosciach ujawnionych w toku prowadzenia prac,
ktore majg znaczenie dla zabytku i moga mie¢ wplyw na zakres prowadzonych prac.

W ramach zgloszenie rozpoczecia robét 2 etapu Wykonawca zglosi , ktdre drzewa beda
wymagaty przycinki. Jezeli konieczna przycinka znaczaca bedzie zmieniata ksztalt korony
drzewa lub zagrazata jego stanowi zdrowotnemu, moze si¢ okaza¢ niezbedne uzyskanie
dodatkowej decyzji na wycinke.

O dodatkowg wycinke na wniosek Wykonawcy wystapi Zamawiajacy po zasiggnigciu opini
Projektanta.

Pytanie nr 5:
Czy teren budowy przekazany przez Zamawiaj acego bedzie zawierat obszar, na ktérym

Wykonawca bedzie mogt zorganizowaé zaplecze biurowo-socjalne oraz place sktadowe
materiatow?

Odpowiedz nr 5:
Zamawiajacy przekaze teren budowy, na ktérym nie ma specjalnie wyznaczonych miejsc na
zapleczy budowy. Wykonawca musi we wlasnym zakresie zorganizowaé zaplecze budowy
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pozyskujac na ten cel niezbedny teren. Jezeli Wykonawca znajdzie odpowiednie miejsce na
terenie przekazanym przez Zamawiajacego moze tam zorganizowaé zaplecze budowy.

Pytanie nr 6:
Czy Zamawiajacy zapewni miejsce, w ktérym bedzie mozna zdeponowaé zdemontowane
balustrady?

Odpowiedz nr 6:

Zamawiajacy nie zapewni miejsca, w ktorym bedzie mozna zdeponowac balustrady.
Wykonawca po przeje¢ciu placu budowy i zdemontowaniu balustrad bedzie za nie
odpowiedzialny.

Pytanie nr 7:

Czy zdemontowane balustrady maja zosta¢ ponownie zamontowane w takim samym stanie
technicznym w jakim zostaly zdemontowane? Czy przedmiot zamdéwienia obejmuje
renowacj¢ istniejacych balustrad na przyklad poprzez malowanie?

Odpowiedz nr 7:
Zamawiajgcy wyjasnia, ze przy kalkulacji kosztow nalezy uwzglednié renowacje
zdemontowane;j balustrady poprzez malowanie.

Pytanie nr 8:

W zwiazku ze zobowigzaniem Wykonawcy do zalozenia na sasiadujacych obiektach m.in.
reperoOw geodezyjnych, prosimy o szczegélowe okreslenie wymaganej kontroli
przemieszczen. Czy ma to by¢ tzw. niwelacja precyzyjna? Prosimy o okreslenie
dopuszczalnych przemieszczen obiektow.

Odpowiedz nr 8:

Zamawiajacy nie okresla szczegolowych wymogow zatozenia kontrolnych reperow
geodezyjnych. Sg one jednym z elementéw inwentaryzacji obiektow narazonych na
oddziatywanie rob6t zwigzanych z przebudowa kanatu (oprécz inwentaryzacji fotograficzne;j,
plomb itd. zgodnie z SIWZ) i maja na celu wyeliminowanie ewentualnych roszczen za strony
prawnych wilascicieli tych obiektéw. Rola Wykonawcy jest, w zaleznosci od uzytego sprzetu i
sposobu prowadzenia robot, zatozenie takiej ilosci reperéw by byl w stanie udowodnié, ze

jego dziatania nie spowodowaty zniszczenia lub pogorszenia stanu technicznego tych
obiektow.

Pytanie nr 9:

W zwigzku z ograniczona dostgpnoscia na polskim rynku siatek do wykonania koszy i
materacy gabionowych wykonanych z drutu z zabezpieczeniem antykorozyjnym stopem
cynku i aluminium w ilosci min. 350g/m2, prosimy o informacje czy Zamawiajacy wyrazi
zgode na zastosowanie drutu o mniejszej powloce antykorozyijne;.
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Odpowiedz nr 9:
Jako, ze Kanat Raduni jest obiektem wpisanym do rejestru zabytkéw, a jego przebudowa ma

zapewni¢ wieloletnia trwatos¢ obiektu, projektant przyjat wysokie zabezpieczenie
antykorozyjne stopem cynku i aluminium w ilosci min. 350g/m2. Zamawiajacy nie dopuszcza
zmniejszenie ochrony antykorozyjne;j siatek do koszy i materacy.

Pytanie nr 10:

W zwigzku z planowanym wykonaniem $cianek szczelnych po rozebraniu istniejacych
umocnien, prosimy o informacje na temat przewidzianej metody zabezpieczenia skarp kanatu
w okresie po rozebraniu istniejacych umocnien, a przed wykonaniem nowych. Szczegélnie
istotne jest to na odcinkach kanatu, gdzie w skarpie usytuowane sg liczne sieci podziemne
biegnace wzdhuz kanatu, ktére moga ulec uszkodzeniu lub zerwaniu w przypadku osunigcia
si¢ nie zabezpieczonej skarpy.

Odpowiedz nr 10:

Tymczasowe zabezpieczenie skarp nalezy do Wykonawcy, nie jest elementem projektu. W
zaleznosci od konkretnej sytuacji oraz od mozliwosci i umiejetnosci Wykonawcey roboty
nalezy prowadzi¢ odcinkami dtuzszymi lub krétszymi. Moze réwniez wystapi¢ koniecznosé
tymczasowego umocnienia skarp w okresie przejsciowym jak i zabezpieczenia istniejacego
uzbrojenia.

Odpowiedzi zostang réwniez umieszczone na stronie internetowej Zamawiajacego i na tablicy
ogloszen w siedzibie Zamawiajacego

Marian \Cichon

WICESTAROSTA
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